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Období před Velikonocemi je v plzeňském pivovaru již tradičně spojeno s posíláním piva
papeži. Již počtrnácté v novodobé historii tak putuje velikonoční várka z Plzně do Vatikánu.
Počet lahví ležáku Pilsner Urquell se každoročně mění podle letopočtu, letos jich je tedy
2025. Pivu na nádvoří pivovaru, stejně jako v minulých letech, slavnostně požehnal
plzeňský biskup Tomáš Holub. Kromě samotného piva věnují pivovarníci papeži ještě
speciální dárek – pivní sklenici z dílny tradiční české sklárny Rückl.

„Pilsner Urquell vaříme v Plzni už více než 182 let, ve sklárně Rückl se ručně broušený křišťál vyrábí
již 121 let. Jsme moc rádi, že můžeme u příležitosti velikonočních svátků představit papeži dvě
tradiční odvětví, která Česko proslavila po celém světě, tedy český ležák a české sklo. A k tomu
připojujeme Svatému otci to nejdůležitější – přání pevného zdraví,“ říká emeritní vrchní sládek
Václav Berka.

Posílání plzeňského ležáku do Vatikánu má původ na přelomu 19. a 20. století, kdy si ho nechal
dovážet na doporučení svých lékařů papež Lev XIII. Plzeňský Prazdroj tradici na začátku minulé
dekády obnovil. Požehnané pivo i speciální dar přímo ve Vatikánu předají zástupci pivovaru na konci
dubna.

„Letos máme v Itálii ještě jednu milou povinnost. Na konci dubna proběhne v Římě historicky první
výstava českého skla s názvem „Magická hladina“. Představí se na ní dvě desítky prestižních českých
skláren a designerů včetně sklárny Rückl. A my jsme partnerem této akce. Je skvělé, že se tak české
řemeslo představí nejen papeži a dalším představitelům Vatikánu, ale i veřejnosti v Itálii,“ dodává
Václav Berka.

Plzeňský biskup požehná velikonoční várce 2025 piv Pilsner Urquell, která zamíří papeži do Vatikánu
u příležitosti nadcházejících Velikonoc. Součástí daru bude pivní sklenice z dílny tradiční české
sklárny Rückl, která se na konci dubna s dalšími 20 českými výrobci skla a designéry představí v
Římě na historicky první výstavě českého skla, 9. dubna 2025 Plzeň.
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